

# 埃及示威继续,网络通讯被中断

## 30年来最大规模抗议将爆发,改革派领头人巴拉迪回国逼宫

由于不满高失业率、物价飞涨和政府腐败,埃及首都开罗和全国多座城市从1月25日开始发生大规模示威游行,抗议者要求执政长达30年的总统穆巴拉克下台。综合西方媒体的报道,抗议者计划28日午后在开罗发动埃及30年来最大规模的示威游行,埃及政府目前已经暂停首都的互联网服务,据称安全部门还派出反恐部队部署在首都多处要害地点。

动态

### 断网断联系

自25日“狂怒日”反政府示威爆发以来,截至目前,抗议者和警察发生的冲突已经造成至少7人死亡,数百人受伤。从27日下午开始,抗议者用于联系和组织集会的脸谱和推特网站便无法登录,随后手机短信和黑莓即时通讯也不能使用,埃及互联网服务在当地时间28日凌晨1点30分彻底中断。26日,埃及当局还否认关于封杀网站的说法。

### 逮捕反对派成员

此外有消息称埃及政府已经调遣反恐部队驻扎在开罗解放广场这样的要害地点,但是目击者在街头和重要的建筑和桥梁附近并没有发现大量防暴警察和士兵的身影。示威活动的发起者之一、埃及反对派组织“穆斯林兄弟会”的发言人透露,埃及政府在28日黎明前突然逮捕了该组织5名领袖和十几名成员。

### 抗议演变成骚乱

分析人士指出,埃及不断紧张的局势可能引发大规模暴力活动。实际上从27日开始,全国的抗议活动已经向骚乱演变。在苏伊士运河边上的苏伊士市,抗议者焚烧了一座消防站。埃及内政部的消息说,有90多名警官在那场冲突中受伤。

北部西奈地区也有数百名抗议者跟当地警察交火,当时300名抗议者包围警察局,从附近大楼上朝警察局屋顶发射迫击炮,导致围墙损毁。17岁少年穆罕默德·阿塔夫被打死,现场视频随即流传到网上又掀起了新一轮怒火。画面显示少年在街头被子弹击中,在被示威者抬走时还活着,但最终因为伤势过重而丧命。



1月27日,在埃及苏伊士,抗议者在示威活动中呼喊口号。

新华社图

激化

### 改革派领袖回国参与示威 “穆巴拉克到了该退休的时候了”

27日,国际原子能机构前总干事、主张改革的埃及著名政治人物巴拉迪也从维也纳启程回国,目前已经抵达开罗。巴拉迪指责穆巴拉克过去数年政策失当,而“埃及人已经不能再忍”。

巴拉迪27日对媒体说,“穆巴拉克已经为这个国家服务了30年,是该退休的时候了。”埃及将在今年举行总统大选。

巴拉迪在埃及民众中有较高威信,曾获得诺贝尔和平奖。去年,他在卸任国际原子能机构前总干事后发起了主张埃及改革的政治运动,他还暗示,可能会参加今年的总统大选。分析称,巴拉迪的归来,可能将鼓舞更多埃及民众走上街头。

反应

### 埃及政府:准备好了对话

埃及民族民主党总书记谢里夫27日说,该党有信心与其他政党和青年进行对话,表示将支持扩大青年的政治参与。他否认了一些政府官员逃离埃及的传言。

### 法国:对封网表示吃惊

法国媒体的最新消息称,埃及封锁互联网的做法令世界感到吃惊。

### 美国:忠实盟友也没辙了

27日晚,美国总统奥巴马称穆巴拉克在很多关键性问题上都是美国的盟友,“但是我一直告诉他要确保不断推进政治改革和经济改革。”《纽约时报》评论说,穆巴拉克在西方最主要的支持者美国可能不会给他百分百的支持。 ■据新华社

# 全新力士成就至臻闪耀 直至发梢最后1厘米

女人闪耀迷人的秘诀在于关注每个细节的完美;就连每一寸秀发都一丝不苟,追求完美闪亮。

全新 LUX 力士洗护系列创新将高端护肤领域中久负盛名的两大保湿成分胶原蛋白和透明质酸引入洗护产品中;突破性地采用纳米胶原蛋白技术——这一被誉为“护发界的高渗透保湿精华”的分子,能让保湿精华成分深层渗透,直达发芯,使秀发绽放水润光芒,闪亮直至发梢最后1厘米!

实验室证明,洗护发结合使用,更是能为秀发提供比单用洗发水多5倍的保湿和滋养成分,精准瞬透,为秀发注入加倍闪耀能量,尽显秀发的闪耀魅力。

### 时尚杂志年度洗护发大奖 倍受时尚权威追捧

全新 LUX 力士洗护系列一经上市,就以其独特的“闪耀”魅力捕获了众多时尚丽人,更因此荣膺时尚界权威杂志《时尚 COSMO》颁发的“2010



年度洗护发系列大奖”。

从每一个细节追求完美闪耀的精神,也让全新 LUX 力士洗护系列成为时尚界挑剔的完美主义者的新宠;著名设计师吉承,造型师小P,虽然他们评价完美的标准不尽相同,但他们对全新 LUX 力士洗护系列为秀发带来的至臻闪耀一致地赞不绝口。

吉承:“台前幕后,我都要求自己做到尽善尽美。T台上,我希望每一位上场的模特不仅服装完美,就连每一根发丝都闪亮迷人;在私底下,我更会与她们交流保养秀发的小秘诀:

每周使用1-2次精华发膜密集滋养秀发,以指腹轻轻揉搓后用热毛巾包裹热敷,3分钟便能达到沙龙级的护理效果,尽享闪亮迷人的秀发!”

### 引入高端护肤科技,像呵护肌肤般保养秀发

我们都知道,透明质酸和胶原蛋白是迄今为止公认效果最好的两大保湿成分。近年来,它们在各大高档化妆品中频频露脸,明星和美容达人们对它们推崇备至,可谓风靡美容界。全新力士洗护系列,创新添加了只用于护肤产品中的透明质酸和胶原蛋白,深层渗透润养秀发,让秀发闪亮直至发梢最后1厘米!

致力于从每一个细节打造完美闪耀的秀发,是 LUX 力士长久以来不懈追求的使命,荣膺时尚 COSMO 年度洗护发系列大奖更衬出广大消费者对力士的热爱。“力士闪耀天使”网络票选即将开始,密切关注 www.luxstyle.com.cn 参与投票,一同见证力士成就秀发的完美闪耀!

# 谋求机队规模、运输总量与营业收入“三翻番” 十二五:再造一个厦航

“十二五,再造一个厦航!”,厦门航空总经理车尚轮在厦航“十二五”规划实施研讨会上一语惊人。

据了解,为响应福建省委省政府、厦门市委市政府“加快海西建设,推动跨越发展”的号召,未来五年,厦航将实现机队规模136架、旅客运输量2820万人次、货邮运输量30万吨、运输总周转量36亿吨公里、营业收入210亿元的宏伟目标。

提出此规划并非空谈,厦门航空在“十一五”期间已经实现了“三个百

### 春节前新人扎堆结婚 异域婚俗受“80后”热捧

春节前夕,是新人扎堆结婚的高峰期。2010年,由广东双喜主办的“五洲同喜,喜传天下”双喜世纪婚礼,就首次打造一次规模空前的五洲婚俗文化巡回嘉年华,将世界各地传统婚俗文化精彩呈现。独特的主题和创新的互动形式吸引了全国五千多对新人报名参加,最终成功晋级的五对新人获得一次五大洲蜜月旅行的机会。

### 中策朝阳轮胎荣膺中国漂移赛年度双冠

新年伊始,在广东顺德进行的中国漂移系列赛中,中策朝阳轮胎车队再次获得车队冠军,主力车手张少华获得个人亚军。中策朝阳轮胎车队本赛季划上了圆满的句号,在本站比赛前中策朝阳轮胎车队已经提前一轮锁定年度车队总冠军和车手总冠军。年度车队积分92分领先第二位55分,张少华个人年度积分64分领先第二名25分。

中策朝阳轮胎车队能取得如此骄人的战绩与中策橡胶的大力支持

酒。谈起春节,赵全义说:“我记得有一句广告词是这样说的‘回家,就是给家人最大的礼物’。我很认同这种感觉。中国人嘛,没有什么比过年重要,一家人团聚在餐桌旁,拿着酒杯开怀畅饮。我也好几年没有和父亲喝上一杯了。不过,我昨天已经请回家的老乡把金六福酒作为礼物带给我爸了。虽然不能和父亲在除夕之夜共饮,但愿遥寄这金六福酒,能给他老人家带来福气,享受这长寿福、富裕福、康宁福、美德福、合福福、子孝福”。



# 春运班长:请把福酒拿给我爸

据铁道部于15日举行关于春运的新闻发布会介绍,今年铁路春运从1月19日开始,预计完成客运量2.3亿人。在这十几天的客运中,千百趟列车穿梭而行,然而它们大都只向往着同一个目标,那就是,春节回家。

“各位弟兄,无酒不成春,借这杯福酒,祝大家‘福运长久,六六大顺’。从今天开始,我们肩负着千万人回家的使命,一定要坚守岗位!”1月18日,在一节列车车厢里,列车长赵全义一边说,一边郑重地为自己列车的各位同仁斟了一杯金六福